
Staň sa súčasťou rodiny 
Volkswagen Slovakia
Láka ťa práca v najmodernejšej 
automobilke na Slovensku? Potom 
je táto ponuka určená práve pre teba! 
Volkswagen Slovakia hľadá šikovných 
mladých odborníkov. Môžeš sa tešiť 
na prácu so špičkovými technológiami. 
Podporíme ťa v ďalšom vzdelávaní, 
kariérnom raste a prispejeme ti aj 
na kopec rôznych voľnočasových aktivít.

Chceš sa stať 
expertom, ... 
Netúžiš hneď po strednej pracovať, na výšku 
sa nechystáš, ale si odhodlaný makať na sebe 
ďalej? Vďaka rekvalifikačnému programu pre 
absolventov stredných škôl máš jedinečnú 
príležitosť! V programe ti popri nevyhnutnej 
teórii doprajeme poriadnu dávku praxe. 
Získať ju môžeš ako mechatronik, 
elektrotechnik, priemyselný mechanik, 
nástrojár a mechanik prípravkov. Poponáhľaj 
sa – vyberáme len do polovice augusta. 
S úspešnými štartujeme 1. septembra 2017. 

... alebo máš hneď 
záujem pracovať? 
A ani nepotrebuješ nijakú prax! 
Stačí len chcieť a všetko ťa naučíme. 
Hľadáme posily na všetky oddelenia 
vo výrobe aj mimo nej. Ak ťa bavia 
roboty, môžeš sa o ne starať na údržbe. 
Si detailista a všetko okolo teba musí byť 
tip-top? Na oddelení zabezpečenia kvality 
si vítaný. Ak máš už vodičák skupiny B 
a chcel by si testovať autá, na finiši 
ti držíme miesto. A máme ešte kopec 
ďalších zaujímavých pozícií.

Ešte stále váhaš?  
Tak ťa možno presvedčí dovolenkový a vianočný príspevok, 
bezplatné jazykové kurzy a odborné školenia, voľné dni 
nad rámec zákona, možnosť hrať v našej hokejovej 
či futbalovej lige, príspevky na kultúrne a športové 
podujatia a mnoho ďalších výhod pre teba a tvoju 
rodinu od Volkswagen Slovakia!

„Môj brat spolupracuje 
s tisíckou špičkových robotov.“
Sme lídrom v oblasti technológií a inovácií.

Pre viac info klikni na volkswagen.sk/kariernyportal 
alebo píš na vzdelavanie@volkswagen.sk.

https://www.instagram.com/volkswagen_slovakia/
https://www.facebook.com/VolkswagenSlovakia/
https://www.linkedin.com/company-beta/883265/
https://www.youtube.com/user/VolkswagenSlovakia

